PesyiabTaTn anketyBaHHs no OI1 014 Cepennsi oce ta (IcTopi 51)
( MTa aHKeTyBaHHA — OIl HKa HABYAJbHUX JUCIMILI H 3a Ol
I xype (I cemectp)

2021-2022 nHaBYaIbHUN piK

B onuryBanH npuitHsanu ydacth 19 cTyneHTi B

Me TOAMYHI OCHOBH OPraHi3aiii HABYAHHA i CTOPIT

L Yu 6yna oucuyunni Ha KopucHo 10?
7 cryneHtiB (36.8% — o Hmwm B 5 G
O crynenriB (47.4% — o Hunu B 4 G
2 crynentu (10.5% —omumm y 3 G
1 crynenr (53% —omuuB y 2 G
2 HicKi1bKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNE HU OyOy mb y HA200i 0N
Ba uoi ¢uxoeoi danbnoc mi avo 6 onoei oarwonw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
9 crynentiB (47.4% — o Hwin B 5 G
3 crynenru (15.8% — o Huu B 4 G
5 crynentiB (26.3% — ou Hun B 3 @
1 crynenr (5.3% —omuuB y 2 Q
1 crynenr (5.3% —oumuuB y 1 Q
3 QuiHm HABUATIbHO- M HDOUUHE 3aDe3neueHnHs Oucyunyi Hu (HAAGHi C nb
Ji nepanypu, M HpOUYHUX DPEKOMEHOAUI U, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3AHA Mb ND WP) ML OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ 0
9 crynentiB (47.4% — o Hun B 5 G
9 crynentiB (47.4% — ou Hun B 4 G
1 crynenr (53% —ouwHuB y 3 G
4 Yy 3a006o0nbnue Bac oocae nasuanvHoi Oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuUXx
3ananb, 00csA2 camoc m iUHoi pooonw) ?
19 cryaentiB (100 % — B AMOBI 1K Tak
S Mxup H, no ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nHu oocazy?

6@ Md memu 3 Oucuunminu Bu 6 xominu po3z umpunm abo oooanm, a AK
npuopanu?
b v ue npax nuunux me m
Lf kasi memu: Henpaouyi tiHi ypoxu, nozaxkiacua poboma 3 icmopii, poboma 3
HAOYHUMU 3ACO0AMU HABYAHHS, 00pA30NBOPUOI) Y MOBHO-2PA (i YHO 10
Teyu siki cnocy 1onmb csi opeai 3auii BUKIAOAHHS [ C MOPIT
1 02onoera euunens 0o ypoKy, HANUCAHHS WIAHY-KOHCNEKNY YPOKY
IcTopi 1 Ykpai nu XIX cT.

L Yu oyna oucuyunnina kopucho 10?
13 crynentiB (68 4 % — o vk B 5 G
6 crynentiB (3L 6% — oul Hum B 4 G




2 HicK1bKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNT HU OyO0y hb Yy HA2 00 0N
Ba uoi ¢uxoeoi danvnocm ado 6ionoeiodaoms Ba umm oceimui minnepecam?
13 crynentiB (68 4% — om HwIK B 5 G
3 crynenru (15.8% — o Hun B 4 G
2 cryaenru (10.5% — o Huu B 3 G
1 crynenr (5.3% —omuuB y 2 G
3 OQuHm HaGUATbHO- Me NDOUUHE 3a0e3neueHHs Oucyuni Hu (HAAGH C Nb
Ji nepanypu, M HpOUYHUX DPEKOMEHOAUi i, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
HPAK NUYHUX 3AHA Mb ND WP) N O0C Y NHI C b 00 HbO2 0
13 crynentiB (68 4% — o v B 5 G
4 crynenrn (21, 1% — o Huu B 4 G
2 crynenrr (10.5% — o vuu B 3 G
4. Yy 3a00601bnue Bac oocae nasuanvHoi oucyunsi nu (K abKi ¢ hb ayou mop HuXx
3aHA b, 00CsA2 camoc m iUHOi pooo nwy) ?

19 crynentiB (100 %) — B AMOBI K Tak
S5 MAxup H, no axi Ba ui npono3uuii upoo 3M Hu oocazy?

6 fd memu 3 oucyuniinu Bu 6 xominu po3 umpumu abo oooanm, a AK
npuopanu?
Xominocs 6 G1buil 0e MaIbHO UBYANU CaMe [ CHDPI 1) UP CHDCYE NbCs HAUD2 O
Kpaw aie 3azaiom Kypc 0y e Ui Kaguil ma KOpucHUIL
Temu 6i Onosi daronb MuUM YACOBUM PAMKAM KL MU 8UBYAE MO

IcTopi a1 Pocii 100M cepeHi X B K Bi PAHHBOI0 HOBOI'0 4acy

L YYu oyna oucyunii Ha KOpUCHO 10?

9 crynentiB (47.4% — o Hmwm B 5 G

6 crynentiB (3L 6% — oul Hum B 4 G

2 crynenru (10.5% — o Huu B 3 G

1 crynenr (5.3% —omHuB y 2 G

1 crynenr (5.3% —omuuB y 1 G

2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb y Ha200L 0
Ba uoi ¢guxoeoi & anvnocm abdo 6ionogioarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
7 crynentiB (36.8% — omamwin B 5 G

4 crynenru (21 1% — o Huu B 4 G

5 crynenriB (26. 3% — ol Hum 3 G

3 crynenru (15.8% — o Huu B 2 G

3. OumHm HasuanbHO- Me NDOUUHE 3a0e3neuyeHHs Ooucyuni Hu (HAAGH C Nb
Ji nepanypuy, M HDOUYHUX PEeKOMeHOAW 1, NUMAHbL 00 ceM HAPCLKUX ado
HPAK NUYHUX 3AHA N HD WP) KU 00C HY RHI C b 00 HbOZ O

11 crypentiB (57.9%) — o Hwwm B 5 G

6 crynentiB (3L 6% — om Huwim B 4 G



1 crynenr (5.3% —omHuB y 3 G
1 crynenr (5.3% —omuuB y 2 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocsae nasuanvHoi oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuUXx
3aHA b, 00csA2 camoc ni UHOI pooo nu) ?
19 crynentiB (100 %) — Bi AmOBI JT1 TaK
S MAxup H, no axd Ba ui npono3uuii upoo 3M Hu oocsazy?

6 Sk nmemu 3 Oucyunminu Bu 6 xominu po3 uupunm abo oooanu, a AK
npuopanu?

HoBaicTopi s kpai H €Bponu Ta AMe pUKH

apyroi moJoBuHu XVII — cepenqunu XI XCT

L Yu oyna oucyuniui Ha KopucHo 10?
11 crynentiB (57.9 % — o v B 5 G
5 crynentiB (26. 3% — o Hwin B 4 G
3 crynenru (15.8% — o Huu B 2 G
2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb y Ha200L 01
Ba uoi ¢uxo6oi & anenoc m abo 6 onogi oarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
9 crynentiB (47.4% — oui v B 5 G
5 crynentiB (26. 3% — oul Hum B 4 G
3 crynenru (15.8% — o vuu B 3 G
2 crynentu (10.5% — om vun B 2 @
3 Qi m HasuanbHO- Me NDOUUHE 3a0e3NneueHHs Oucyuni Hu (HAAGH C Nb
Ji nepanypu, M HDOUYHUX DPEKOMEHOAUi i, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3AHA Mb ND WP) ML OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ 0
12 crynentiB (63 2% — o HuH B 5 G
3 crynenru (15.8% — o v B 4 G
2 ctyaentu (10.5% — om vt B 3 G
2 crynenru (10.5% — o Huu B2 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocsae nasuanvHoi oucyunsi nu (K bk ¢ nb ayou nop HUX
3aHAnb, 00cA2 camoc ni UHOI pooo nu) ?
19 cryaentiB (100% — Bi AMOBI M Tak
S Mxkup W, np ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nu oocazy?

6 hd nemu 3 Oucyunminu Bu 06 xominu po3 uupunm abo oooanm, a AK
npuopanu?

by ore nm omutl y 3ac80€HHi npeove m

Il ore yikasuil kypc, ocoonuso, dpanyyzvka pegon i s, Oiibue ysaeu xominiocs 6
NPUOL TUNU BUBYEHHIO PEBOJLIYI Ui 8 [ HULX KPAi HAX.



HoBaicTopi f1 kpai H ABii Ta APpuKH

L YYu oyna oucyunii Ha KopucHo 10?
11 crynentiB (57.9%) — o v B 5 G
8 crynentiB (42 1% — ou Hum B 4 G
2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb y HA200L 0N
Ba uoi ¢uxoeoi & anvnocm abdo 6ionogi oarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
10 crynentiB (52 6% — o HuH B 5 G
7 crynentiB (36.8% — oul Hwm B 4 G
1 crynent (5.3% —omuamB y 3 G
1 crynenr (5.3% —omumB y 2 G
3 QuiHnm HABUATIbHO- M HDOUUHE 3aDe3neueHHs Oucyunyi Hu (HAA6 Hi C nb
Ji nepanypu, M HpOUYHUX DPEKOMEHOAUi U, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3aHA Wb HD WP) MU OOC HY RHI C b 00 HbOZ 0
12 crynentiB (63 2% — o Hu B 5 G
2 crynentu (10.5% — om vun B 4 G
4 crynentu (2L 1% — omamu B 1 @
1 crynenr (5.3% —omuuB y 1 G
4. Yy 3a00601bnue Bac oocae nasuanvHoi oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuUXx
3aHA nb, 00csA2 camoc mi UHOI podo nuy) ?
19 crynentiB (100 %) — Bi ATIOBI T TaK
S Mxkup H, np ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nHu oocazy?

6 S memu 3 oucyuniinu Bu 6 xominu po3 umpunu abo oooamu, a AK
npuopanu?
Jle up po3 uupunu memu xkpai v Aii, a came Kunau na fnowi 1o

IIpaBo3 HABCTBO

L Yu oyna oucyunii Ha KopucHo 10?

9 crynentiB (47.4% — o Hu B 5 @

7 crynentiB (36.8% — o Hum B 4 G

1 crynenr (5.3% —omuuB y 3 G

2 crynentu (105% — oniamu B 1 G

2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb Yy HA20O0L 0N
Ba uoi ¢uxoeoi d anvnoc mi abo 6 onogi oarwny Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
8 crynentiB (42 1% — oui Hum B 5 G

8 crynentiB (42 1% — ou Huu B 4 G

2 crynenru (10.5% — ou vuu B 3 G

1 crynenr (53% —omamB y 2 G

3 QuiH nm HABUATIbHO- Me HDOUUHE 3aDe3neueHHs Oucuyunyi Hu (HAA6 Hi C nb
Ji nepanypuy, M HDOUYHUX PEeKOMeHOAW 1, NUMAHbL 00 ceM HAPCLKUX ado
HPAK NUYHUX 3AHA N HD W) KU 00C HY RHI C b 00 HbOZ O

10 crynentiB (52 6 %) — o HrIn B 5 G

6 crynenriB (3L 6% — ou Huin B 4 G



3 crynenru (15.8% — o Huu B 3 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocsae nasuanv Hoi oucyunyi nu (K abKi ¢ nb ayOu mop HuUXx
3aHA b, 00csA2 camoc ni UHOI pooo nu) ?
19 crynentiB (100 %) — Bi AmOBI 1 TaK
S MAxkup W, np ax Ba ui npono3uuii upoo 3M nu oocazy?

6. Md memu 3 Ooucuyunminu Bu 6 xominu po3 umpunm abo oooanm, a AK

npuopanu?

b 1o ue aom Hi c npamuenozo npasa

Teymu axi 6yoynp Oonomazanu HAM y NOBCAKOEHHOMY OHLmnt. 3HAHHA AKI MU

3.MO Jfe MO GUKOPUC manu adu 3axuc numu cede i 6 0c nosi mu c8010 0y MKy i Npago
ExoHo M 4Ha Teopi f

L YYu oyna oucyunii Ha KOpUCHO 10?
4 crynentu (2L 1% — o Hu B 5 @
3 crynenru (15 8% — o Huu B 4 G
2 crynentu (10.5% — o vum B 3 @
10 crynentiB (52 6% — orj Hutn B1 G
2 HicKibKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb y HA200L 01
Ba uoi ¢uxoeoi & anvnocm abo 6ionoeioarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
4 crynentn (21 1% — o Huu B 5 G
4 crynentu (21 1% — o Hum B 4 G
2 crynenru (10.5% — o Huu B 3 @
9 crynenriB (47.4% —oummn B 1 G
3 Qi m HasuanbHO- Me NDOUUHE 3a0e3neveHHs Oucyuni Hu (HAAGH C Nb
Ji nepanypu, M HDOUYHUX DPEKOMEHOAUi i, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3AHA Mb ND WP) ML OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ 0
6 crynentiB (3L 6% — o Huin B 5 @
2 crynentu (10.5% — o vun B 4 @
1 crynenr (5 3% — o HuB y3 G
1 crynenr (5.3% —omuuB y 2 G
O crynentiB (47.4% —omuuu B 1 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocsae nasuans ol oucyunyi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HUXx
3aHAnb, 00cA2 camoc mi UHOi pooo nuw) ?
11 cryaewtiB (57.9%) — Bi AMOBI 1K TaK
S MAxup Hi, no ax Ba ui npono3uwii upoo 3 M Hu oocsaey?
Mo seia ckazanu, up yi€i HABYATLHOI OUCYUNTL HU He 0V10
6@ Md memu 3 Ooucuyunminu Bu 6 xominu po3 uupunm abo oooanm, a Ak
npuopanu?

IcTopi 1 Kbumy

L Yu oyna oucyunnina kopucho 10?



13 crynentiB (68 4%) — ou HuH B 5 G
3 crynenru (15.8% — o Hun B 4 G
1 crynenr (5.3% — om vHuB y3 G
1 crynenr (5.3% —omuuB y 2 G
1 crynenr (5.3% —omuuB y 1 G
2 HicKibKu 3HAHHA MU HAGUYKU 3 OAHOI OUCUUNTE HU OyOymb y HA200L 0N
Ba uoi ¢uxoeoi & anvnocm abvo 6ionogioarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
6 crynentiB (3L 6% — oui HuIHM B 5 G
9 crynenriB (47.4 % —oui Huin B 4 G
2 crynentu (10.5% — omanmn y 3 G
1 crynenr (53% —omunB y 2 G
1 crynenr (5.3% —omuuB y 1 Q
3 QuiHnm HABUATIbHO- M HDOUUHE 3aDe3neueHHs Oucyunyi Hu (HAAG Hi C nb
Ji nepanypu, M HpOUYHUX DPEKOMEHOAUi i, NUNUHL 00 CceM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3aHA Mb ND WP) M O0C HY RHI C Hb 00 HbOZ 0
12 crynentiB (63 2% — orj HWIK B 5 G
3 crynenru (15.8% — o Hun y 4 G
2 crynentu (10.5% — o vuu B 3 G
2 cryneutu (10.5% — onannn y 2 G
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocae nasuanb Hoi Oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuUXx
3ananb, 00cA2 camoc m iUHoi pooonw) ?
18 crynentiB (94. 7%) — Bi ATOBI JIK TaK
S5 MAxup W, no axi Ba ui npono3uuii upoo 3M Hu oocsazy?

6 fd mesyu 3 oucyunmi nu Bu 6 xomninu poz uupunmu abo oooanw, a aKi
npuopanu?
Il e kopuchuil nu iHgopmayi UHUL Kypc.
Temu sxi cnocy onbes cydacHol icnopii Kpumy.
Ykpal HO3 HABCTBO

L Yu 6yna oucuunni Ha KOpucHo 10?

10 crynentiB (526 % — o HuM B 5 G

3 crynenru (15.8% — o Huu B 4 G

1 crynenr (5.3% —omuuB y 2 G

5 crynenriB (26.3% —oummmmn B 1 G

2 HickdnbKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI Oucuuni Hu 0yoymp y Haz00 0
Ba uoi ¢uxoeoi d anvnoc mi abo 6ionogi oarwny Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
8 crynentiB (42 1% — oui Huu B 5 G

4 crynenrn (2L 1% — ouvuB y 4 G

2 crypentu (10.5% — o Hunu B 3 @

5 crynenriB (26.3% —oummmwm B 1 G



3. OumHm HasuanbHO- Me NDOUUHE 3a0e3neuyeHHs Oucyuni Hu (HAA6H C Nb
Ji nepanypuy, M HDOUYHUX PEKOMeHOAW 1, NUMOHbL 00 ceM HAPCLKUX avo
HPAK NUYHUX 3AHA Mb ND WP) N O0C Y NHI C b 00 HbO2 0
9 crynentiB (47.4% — o Hmwm B 5 G
4 crynentun (2L 1% — oniamn y 4 G
1 crynenr (5.3% —omuuB y 3 G
5 crynentiB (26.3% —omumu B 1 G
4. Yy 3a0060nbnue Bac oocae nasuanvHoi oucyunsi nu (K abKi c nb ayou mop HuUXx
3anaAnb, 00cA2 camoc mi UHoi pooo nu) ?
17 crynentiB (89 5%) — Bi ATOBI 1K TaK
S5 Mxup Hi, no axi Ba ui npono3uuii upoo 3.M Hu oocazy?
300 16 un MU KiIbKI C b § camoc i tHOI pobomu | 00cse ayOumopHUX 3aHs nb
S M nmemu 3 Oucyunminu Bu 0 xominu poz umpumu abo oooanm, a AK
npuopanu?
06 ‘eMHa OUCYunsi Ha, 8a HEO UPCb BUOKPEMUNL, 302 ATOM 8Ce 3A0080NbHSIE.

IKi JpH i HHOBAIN Vil TexHOJIOri B €Bpomi: J0CH A1 HAWKPA Il NMPAKTUKH

L YYu oyna oucyunii Ha KOpUCHO 10?
13 crynentiB (68 4%) — o HuIM B 5 G
5 crynentiB (26.3% — oul Hum B 4 G
1 crynenr (5.3% —omuuB y 2 Q
2 HicKknbKu 3HAHHA MO HAGUYKU 3 OAHOI Oucuuni Hu 0yoymp y Haz00i 01
Ba uoi ¢guxoeoi & anvnocm abo 6ionoei oarwnw Ba umm ocei nvi mi nnepecam?
10 crynentiB (52 6%) — o HuM B 5 G
8 crynentiB (42 1% — ou Huu B 4 G
1 crynenr (53% —omuuB y 3 0
3 QuiH nm HasuaIbHO- Me HDOUUHE 3aDe3neueHHs Oucyunyi Hu (HAA6 Hi C nb
Ji nepanypu, M HDOUYHUX DPEKOMEHOAUI i, NUNUHL 00 ceM HAPCLbKUX abo
NPAK MUY HUX 3aHA Wb HD WP) MU OOC HY RHI C Hb 00 HbOZ O
14 crynentiB (73 7% — o HuH B 5 G
2 crynenru (10.5% — o Huwn y 4 G
2 crynenru (10.5% — ou vuu B 3 G
1 crynenr (53% —omuuB y 16
4 Yy 3a0060nbnue Bac oocsae nasuans noi oucyunsi nu (K abKi ¢ nb ayou mop HuXx
3aHAnb, 00cA2 camoc ni UHOi pooo nu) ?
19 crynentiB (100% — Bi ATOBI 11 TaK
S MAxup W, no ax Ba ui npono3uuii upoo 3 M nHu oocsacy?

Q JMd memu 3 Oucuyunminu Bu 6 xominu po3 umupunm abo oooanm, a Ak
npuopanu?



Haoszeuuatino nizHasanvHuii Kypc, 6Ci memu € KOPUCHUMU, HAOY N HAGUYKU
CHaHy nb y npueodi 8 Moy nmHvbOoMy.



